

# 反賄教育向下紮根 檢察長與幼童唱反賄之歌

屏檢發表「鍾馗磁貼」、「鍾馗扇」文宣 貼近民眾生活

觀護人 陳愛順



檢察長蔡瑞宗與幼童合唱兒歌「兩隻老虎」改編「反賄之歌」

屏東地檢署為使反賄選文宣貼近民眾生活，卯足了勁發揮創意，10月27日上午10時30分，舉行「鍾馗磁貼」、「鍾馗扇」文宣發表會，檢察長蔡瑞宗為使反賄選教育向下紮根，和小朋友一同唱出由兒歌「兩隻老虎」改編的「反賄之歌」，為地檢署反賄選注入另一股新活力，蔡瑞宗同時籲請全民不分男、女、老、幼，皆可加入反賄選行列。

地檢署指出：「鍾馗磁貼」吸附於家中冰箱，視覺效益可達全家人，且每天無數次傳遞，可達

「家家戶戶、懸賞告示，吸魔大法，全面發動」的設計目的。「鍾馗扇」，當面具來用，可讓孩子做角色扮演，從趣味中教育國家的幼苗，讓道德觀念深植於心；當扇子來用，則「無時無刻，保持律動，風吹草動，不分黨派、見鬼就拍」，更是老少皆宜。扇子的背面則例舉賄選罪行，供民眾參考；另外，也提醒民眾檢舉賄選拿獎金，最高 500 萬元，檢舉電話：0800-024-099；0963-146-633。

在文宣品發表會上，小朋友們以最具動感的舞蹈開場，隨後，檢察長蔡瑞宗與戴上「鍾馗面具」的小朋友手舞足蹈，一起高唱「反賄之歌」，檢察長蔡瑞宗說：反賄選向下紮根是政府相當重視的政策，孩子是國家的資產，也是每個父母的心肝寶貝，透過今日的活動，相信反賄選已深植於幼童內心。

蔡瑞宗又說：民眾只要參加屏東地檢署所舉辦的反賄選活動，就可以得到「鍾馗磁貼」及「鍾馗扇」；另外，民眾也可以到屏東地檢署的網站（<http://www.ptc.moj.gov.tw/>）上，參加「全民反賄為將來」反賄選有獎徵答，全部答對者，就有機會獲得！

